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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΦΟΡΕΩΝ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ «ΑΡΓΩ» 

ΗΠΕΙΡΟΥ 41, ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 10439 

ΤΗΛ 2108818946 & FAX: 2105245302, e-mail: 

argo.omospondia@gmail.com   

 

Αθήνα, 30-9-2016 
 
Χτες γίναμε για μια ακόμη φορά μάρτυρες μιας απίστευτης παραποίησης 

της αλήθειας για τις χρηματοδοτήσεις των ΝΠΙΔ στον χώρο της ψυχικής 

υγείας από την αντιπολίτευση και συγκεκριμένα από τον Αντιπρόεδρο της 

Ν.Δ. κ. Γεωργιάδη. 

Ο κ. Γεωργιάδης παραποιώντας την αλήθεια παρουσίασε τις τιμές στόχου 

στις αποφάσεις ένταξης και εν συνεχεία στις τροποποιημένες πράξεις 

ένταξης των έργων μας ως υλοποιημένες πράξεις. Έτσι οι τιμές στόχοι, που 

τέθηκαν το 2013 ως τιμές τεκμηρίωσης της αναγκαιότητας ένταξης των 

έργων θεωρήθηκαν τρία χρόνια μετά ως τιμές υλοποιημένου φυσικού 

αντικειμένου, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την αποπληρωμή τους. 

Όμως, όπως έχει δείξει πλήθος ερευνών η οικονομική κρίση έχει οδηγήσει 

σε αλματώδη αύξηση των ψυχικών διαταραχών με άμεσο συνεπακόλουθο 

την αύξηση της επισκεψιμότητας που δε μπορούσε να προβλεφτεί τρία 

χρόνια πριν. 

Ως τεκμήριο για την ορθότητα των λεγομένων του, ανέφερε ότι μπορεί να 

προσκομίσει άλλες 15 τέτοιες αποφάσεις… 

Ενημερώνουμε ότι προφανώς όλες οι αποφάσεις ένταξης και οι 

τροποποιήσεις τους θα έχουν τους ίδιους αριθμούς στην Στήλη «Τιμή 

Στόχο». Θα έπρεπε λοιπόν και οι δημοσιογράφοι να ενημερωθούν ότι άλλο 

η τιμή-στόχος και άλλο η πραγματοποιημένη έως την περίοδο αναφορά 

τιμή υλοποίησης φυσικού αντικειμένου που αναφερότανε και που θα 

οριστικοποιηθεί με τις αποφάσεις ολοκλήρωσης των έργων. 
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Ενδεικτικά παραθέτουμε ένα αντίστοιχο παράδειγμα για να γίνει εμφανές 

το λάθος: 

Α. Αρχική Απόφαση ένταξης έργου με αύξηση φυσικού αντικειμένου: 

 

 

Β. Τροποποίηση απόφασης ένταξης με αύξηση φυσικού αντικειμένου 

 

Γ. Τεχνικό δελτίο ολοκλήρωσης πράξης με αύξηση φυσικού αντικειμένου 
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Δ. Αρχική Απόφαση ένταξης έργου με αύξηση φυσικού αντικειμένου: 

 

 

Ε. Τροποποίηση απόφασης ένταξης με μείωση φυσικού αντικειμένου 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στο πλαίσιο αυτό παρακαλούμε τα ΜΜΕ να αποκαταστήσουν την αλήθεια. 


